
 

 

 

 

 

 

        ЗАТВЕРДЖУЮ 

Заступник Міністра                              

молоді та спорту України 

      __________ Матвій БІДНИЙ 

   

 

 

 

Регламент 

проведення Кубку України з футзалу серед ветеранів фізичної культури і 

спорту (вікові категорії 55+, 60+, 65+) 

    
1. Цілі та завдання 

 

Кубок України з футзалу серед ветеранів фізичної культури і спорту 
(вікові категорії 55+, 60+, 65+) (далі – змагання) проводиться з метою: 

- широкого залучення населення до занять фізичною культурою та 

спортом; 

- подальшого розвитку футзалу і його популяризації в державі; 

- популяризація здорового способу життя та спортивного довголіття серед 

населення; 

- визначення команди-володарки кубку України з футзалу серед ветеранів 

фізичної культури і спорту (вікові категорії 55+, 60+, 65+).  

 

2. Строки і місце проведення змагань 

 

Змагання проводиться з 20 по 24 вересня 2023 року в м. Житомирі           

за адресою: ФОК "Динамо", вул. Чуднівська, буд. 113. 

   

3. Організація та керівництво проведенням змагань 

 

Загальне керівництво підготовкою і проведенням Кубку України 

здійснюється Міністерством молоді та спорту України (далі – 

Мінмолодьспорт), Асоціацією футзалу України (далі – АФУ), Житомирською 

обласною військовою адміністрацією, головною суддівською колегією, 

затвердженою Мінмолодьспортом за поданням АФУ, комітетом ветеранського 

футзалу, регіональними та міськими асоціаціями футзалу. 

В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 

широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 

"Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України                

від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами, внесеними  Указом  Президента 
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України від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України 

від 15 березня 2022 року № 2119-ІХ, Указом Президента України від 18 квітня 

2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року 

№ 2212-ІХ, Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022, 

затвердженим Законом України від 22.05.2022 № 2263-ІХ , Указом Президента 

України від 12.08.2022 № 573/2022, затвердженим Законом України                  

від 15.08.2022 № 2500-ІХ, Указом Президента України від 07.11.2022                        

№ 757/2022, затвердженого Законом України від 16.11.2022 № 2738-ІХ, Указом 

Президента України від 06 лютого 2023 року № 58/2023, затвердженим Законом 

України від 07 лютого 2023 року № 2915-ІХ та Указом Президента України     

від 26 липня 2023 року № 451/2023 затвердженим Законом України                   

від 27 липня 2023 року № 3275-ІХ), проведення змагань здійснюється з 

дотриманням вимог Законів України "Про національну безпеку України" та 

"Про правовий режим воєнного стану" та наказу Мінмолодьспорту                   

від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення всеукраїнських 

спортивних заходів в умовах воєнного стану" (зі змінами). 

Медичне забезпечення здійснюється відповідно до наказу 

Мінмолодьспорту і МОЗ від 15.07.2020 № 603/1608 "Про медичне забезпечення 

проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів", зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014. 

Організація та проведення Кубку України здійснюється із дотриманням 

Закону України "Про забезпечення функціонування української мови як 

державної". Відповідальним за його виконання є головний суддя та учасники 

змагань. 

Відповідальність за підготовку місця проведення змагань, дотримання 

діючих вимог режимних, безпекових заходів покладається на управління 

національно-патріотичного виховання, молоді та спорту Житомирської 

обласної державної адміністрації та АФУ. 
 

4. Учасники та умови проведення змагань 
 

До участі залучаються аматорські колективи ветеранів вікових категорій 

55+, 60+, 65+ збірні команди міст, збірні команди областей спортивні клуби, 

команди громадських спілок, спортивних спілок, команди підприємств. 

До участі змаганнях допускаються команди, сформовані з ветеранів 

фізичної культури і спорту Автономної Республіки Крим, областей, мм. Києва і 

Севастополя. 

Змагання проводиться відповідно до Правил спортивних змагань з футзалу 

(далі – Правила). 

До участі у змаганнях допускаються:  

55+ - команди, у складі яких гравці 1966 року народження і старші;                    

(у заявочному листі команди має право бути один гравець 1967 р. н.  

60+ - команди, у складі яких гравці 1963 року народження і старші, у 

заявочному листі команди має право бути два гравця 1964 р. н., тільки один має 

право бути на майданчику під час гри; 
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65+ - команди, у складі яких гравці 1956 року народження і старші;                    

(у заявочному листі команди має право бути два гравця 1957 р. н., але тільки 

один має право бути на майданчику під час гри).  

В заявочному листі команди зазначається не більше 16 осіб + 1 тренер. 

Ігровий час: 

55+ - 2 тайми по 14 хвилин, остання хвилина другого тайму - чистий час. 

60+ - 2 тайми по 12 хвилин, остання хвилина другого тайму - чистий час. 

65+ - 2 тайми по 12 хвилин, остання хвилина другого тайму - чистий час. 

 

5. Характер заходу 

 

Змагання – командні. 

Змагання проводяться відповідно до Правил та даного регламенту. 

 

6. Програма проведення змагань 

 

Під час проведення змагань, з метою вшанування світлої пам'яті, 

громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 

подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 

державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних 

громадян, які загинули унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти 

України, відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року        

№ 143/2022 "Про загальнонаціональну хвилину мовчання за                   

загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України", 

проводити щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину 

мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії Російської 

Федерації проти України. 

У місці проведення урочистої частини змагань встановлюється 

Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до 

нього та символіка організатора змагань. Урочиста частина розпочинається 

виконанням Державного Гімну України. Ведення урочистої частини відкриття 

відбувається державною мовою. 

 

20.09.2023: 

до 10:00 - приїзд учасників змагань.  

10:00 - 21:00 – відкриття і початок змагань, продовження змагань. 

21 - 23.09.2023:  

10.00 - 21.00 - продовження змагань. 

24.09.2023: 

  09:00 - 16.00 – продовження змагань. 

  17.00 - закінчення змагань, нагородження команд, закриття змагань, 

від’їзд учасників. 

Щоденно о 09:00 – загальнонаціональна хвилина мовчання. 

Допускається проведення змагань за умови, що у спортивних змаганнях 

братимуть участь не менше 3 команд-учасниць. 
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7. Безпека та підготовка місць проведення змагань 

 

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно  

до постанов Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025  

"Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених 

місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів" 

та за згодою Житомирської обласної військової адміністрації на проведення 

змагань. 

Підготовка спортивних споруд, у тому числі щодо дотримання діючих у 

цей період у зазначеному регіоні режимних, безпекових заходів, покладається 

на їх власників. Контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпеченням 

заходів безпеки при проведенні заходу здійснює робоча комісія, утворена 

Житомирською обласною військовою адміністрацією. Власник спортивної 

споруди не менш ніж за чотири години до початку змагань зобов'язаний подати 

до робочої комісії акт про готовність до проведення змагань. 

Забезпечення заходів безпеки при проведенні заходу покладається на 

головного суддю, затвердженого Мінмолодьспортом за поданням АФУ. Під час 

організації та проведення змагань головний суддя забезпечує учасників заходу 

інформацією про найближче укриття, до якого необхідно слідувати під час 

повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому 

проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу 

приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка 

може використовуватися як укриття та знаходитися на відстані не більше ніж 

500 м від спортивної споруди, де проводиться захід. 

На час проведення змагань дотримання вимог заходів безпеки 

покладається на тренерів та учасників. На час змагань кожний учасник 

самостійно приймає необхідні заходи безпеки і несе повну відповідальність за 

свої дії. Невиконання вимог заходів безпеки під час змагань тягне за собою 

відповідальність, в тому числі відсторонення від змагань. 
 

8. Умови визначення переможців і призерів  
 

За перемогу нараховуються очки: перемога – 3 очки, нічия - 1, поразка - 0. 

Очки, забиті і пропущенні м'ячи зараховуються до загального заліку, за всі 

ігри змагань.  

Команда – переможець нагороджується кубком Мінмолодьспорту, гравці - 

медалями Мінмолодьспорту. 

Команда – фіналіст нагороджується малим кубком Мінмолодьспорту, 

гравці - медалями Мінмолодьспорту відповідних ступенів. 

Команди – учасниці нагороджуються пам'ятними відзнаками від АФУ та 

комітету ветеранського футзалу. 

Місця в змаганнях визначаються згідно з Регламентом проведення змагань 

2022-2023 року:  

а) в іграх між собою 

- кількість очок; 
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- кількість перемог; 

- різниця забитих та пропущенних м'ячів; 

б) має кращу різницю забитих та пропущених м'ячів у всіх матчах; 

в) має більшу кількість забитих м'ячів у всіх матчах. 

 

9. Умови фінансування, матеріального забезпечення учасників 

 

Витрати на організацію та проведення змагань (оренда спортивних 

споруд, нагородна атрибутика - кубки, медалі, харчування суддів) 

здійснюються за рахунок коштів Державного бюджету України передбачених 

Мінмолодьспортом відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-

оздоровчих, спортивних змагань та спортивних заходів України на 2023 рік, в 

межах затвердженого кошторису та за рахунок позабюджетних коштів, 

залучених комітетом ветеранського футзалу.       

За кошти організацій, що відряджають або за власні кошти учасників 

здійснюються всі витрати з участі спортсменів та тренерів у змаганні: оплата 

проїзду та добових під час переїзду учасників, перевезення спортивної техніки 

та інвентарю до місця проведення змагання, харчування, проживання та 

страхування від нещасних випадків.  
  

10. Строки та порядок подання заявок    

 

Попередні заявки на участь команди у змаганнях надсилаються                  

в електронному вигляді голові комітету ветеранського футзалу Королю О. Є. 

(01133, м. Київ, Будинок футболу, вул. Лабораторна, 7а, оф. 215, тел.                    

(044) 5210558, моб. тел.: (067) 7607677, (050) 6474307, електронна пошта 

korolsport@gmail.com. 

Для участі у змаганнях до мандатної комісії в день приїзду подається  

заявочний лист, завірений печаткою та підписом керівників структурних 

підрозділів з питань фізичної культури та спорту АР Крим, областей, мм. Києва 

і Севастополя та лікарем, копія паспорту, ідентифікаційний код, страховий 

медичний поліс (передбачає участь у змаганнях). 

До участі у змаганнях допускаються команди та учасники, які підтвердили 

в установлений термін свою участь.  

Звіт головного судді змагань, протоколи результатів змагань, заявки 

(іменні та командні), надсилаються протягом 5-ти календарних днів листом від 

АФУ у паперовому вигляді до Мінмолодьспорту за адресою: вул. Еспланадна, 

42, м. Київ, Україна, або в електронному вигляді на е-mail: 

correspond@mms.gov.ua.  

Оперативна інформація з фотографіями про кількість учасників, кількість 

регіонів та призові місця команд-учасниць надається АФУ до Мінмолодьспорту 

у день закінчення змагань (не пізніше 8:00 наступного дня) на е-mail: 

minsport_fvrvn2017@ukr.net. 

 

 

mailto:correspond@mms.gov.ua
mailto:minsport_fvrvn2017@ukr.net
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11. Інші умови, які забезпечують якісне проведення заходу 

Результати змагань можуть бути оскаржені представником команди.  

Протест (апеляція) у письмовій формі подається до головного судді змагань не 

пізніше, ніж за 30 хвилин після закінчення матчу. Оскарження негайно 

розглядається суддівською колегією. 

До медичного забезпечення змагань залучаються кваліфіковані медичні  

працівники. Присутність лікаря на змаганнях обов’язкова. Персональну 

відповідальність за здоров’я учасників під час проведення змагання, крім 

випадків травмування на даних змаганнях, несуть лікарі, які надали висновок – 

допуск спортсмену на участь у змаганнях.   

 

12. Антидопінговий контроль 

 

АФУ забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення заходу 

допінг-офіцерам, уповноваженим Національним антидопінговим центром або 

будь-якою іншою антидопінговою організацією, визначеною відповідно до 

вимог Міжнародної конвенції про боротьбу з допінгом у спорті, ратифікованої 

Законом України від 03 серпня 2006 року № 68. 

АФУ забезпечує облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами 

допінг-проб на визначення вживання заборонених речовин у спортсменів, які 

беруть участь у спортивному заході на об'єкті проведення спортивного заходу. 

 

Даний регламент є офіційним викликом на змагання. 

 

Головний спеціаліст відділу 

неолімпійських видів спорту                                                   Олеся ДУШИНСЬКА 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ  

Президент Асоціації футзалу України 

 

________________ Сергій ВЛАДИКО 

 

« 24 »  серпня  2023 р. 

 

 


